

中国移动 China Mobile 金榜题名 学生专享 移动4G+手机节 爆款机直降300元 周周抽大奖 办理地点:移动指定营业厅和手机大卖场 山东移动掌上营业厅 今日运河官方微信



熏蒸前准备。



戴着防护口罩熏蒸。



40℃ 库房里戴面具熏蒸

文/图 本报记者 李蕊
张晓明 通讯员 李统民
何风华

身着工作服、面带橡胶防毒面具,在密不透风的40℃的库房里,往返检查篷布、搬几袋沙袋就大汗淋漓了。

这是济宁检验检疫局熏蒸团队的工作场景,每年的7、8月份最热,是大蒜、草柳编制品的出口旺季,也是他们最忙的时候,因为这是济宁唯一的专业熏蒸团队。

3日上午8点30分,熏蒸队员们为等待出境的数百吨大蒜熏蒸处理。

“今天老天爷给面子,只有32℃。”看过手机里的天气预报,队员贾新峰开心地说,天给面子,他们工作环境可是不给面子,他们“与毒为伴”,因为熏蒸农产品使用的溴甲烷属于危化品,一旦泄漏,将给人体带来严重的损伤,所以

防护做得非常密实。

当日上午11时许,在金乡县一家大蒜出口企业的库房内,即将出口毛里求斯的56吨大蒜均匀的被码放在内。虽然当日的温度不太高,由于库房密封得很好,在阳光的炙烤下,室温也有40℃。此时身着长裤工作服的队员们,往返检查了几遍覆盖着的篷布,压好沙袋后,已大汗淋漓。

“面具是橡胶的,连接上滤毒罐后呼吸更闷。”贾新峰说,为了不让毒气弥漫,即便是再热,他们也不能开门窗,更别说开风扇了。说话的瞬间,他身上的制服已湿透了大半。做好一切准备后,4名队员随即戴上防毒面具开始熏蒸。10多分钟后,他们从库房中走出。

当日,他们还将陆续赶赴十多个企业库房,逐一熏杀出口农产品中的病虫害及有害生物。



戴面具前,头上已冒汗。



汗衫已被汗水浸透。



工作人员热得满头大汗。



决赛

4日,第11届中华青少年文艺推选活动舞蹈专场山东省决赛在济宁青少年宫举行,活动旨在展示学校内外艺术教育成果、传承中国非物质文化遗产、增进少年儿童公益心。图为小选手们展示才艺。

本报记者 张晓科 摄

济宁有了翻译协会

本报济宁8月4日讯(记者 李倩 康宇 通讯员 高建军) 7月30日,济宁市翻译协会成立。协会成立后,将协助政府有关部门加强对翻译行业的指导与管理,规范行业行为,开展翻译研究和交流,促进人才培养和队伍建设等,进一步提升全市的外事翻译水平。

今后协会将努力通过多种渠道把各类优秀翻译人才汇聚到翻译协会来,在壮大队伍的同时,在时事政策和国际关系等方面加强对翻译人才的培训工作,加大翻译人员对本市、本国以及国际社会发展的了解。同时,发挥协会优势,举办翻译学术和行业交流活动,开展翻译人才培养、翻译咨询服务和与翻译工作相关的社会公益活动。

北京名医张志宏博士6日来济宁坐诊

8月6日,北京大学第一医院泌尿外科专家张志宏博士将亲临济宁金盾医院为男科患者亲诊。本次专家坐诊挂号限额20名,需要提前预约,并免专家挂号费。

据了解,张志宏博士毕业于白求恩医科大学外语医学专业,1996年做为访问学者公派赴日本东北大学医学部学习,2001年获日本东北大学外科学博士学位,回国后师从于我国泌尿外科泰斗郭应禄院士,从事博士后研究员工作,现在北京大学第一医院泌尿外科任学科带头人。擅长治疗各种泌尿生殖系统疾病,具有丰富的临床经验和独特的治疗方法。“在2015年10月,金盾医

院就与北京大学第一医院正式签约为协作关系。同时,张志宏博士也加盟济宁金盾医院,此次张志宏博士亲临济宁金盾医院会诊就是协作活动之一。”济宁金盾医院张院长介绍,金盾医院是一家专业男科医院,长期以来,全心致力于济宁男性朋友的健康事业,受到患者的好评。

张院长还特别强调,张志宏博士的会诊只进行一天,挂号限额20名,需要提前预约,并免专家挂号费,请各位男科患者于8月6日前往位于红星东路儿童乐园对面的金盾医院挂北京专家号,张志宏博士将为每位挂号者亲诊。

(李从伟)